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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Η ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΙΣΑ ΝΕΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ 

ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΓΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΠΟΙΚΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 
 
Ακούγοντας χθές  τη φωνή απόγνωσης του Δημάρχου Δερύνειας-Παραλιμνίου, κου 

Γιώργου Νικολέττου  για την εξξαγγελθείσα πρόθεση του παράνομου Καθεστώτος να 
επεκτείνει τους παράνομους  οικισμούς σε κατεχόμενη γη της Δερύνειας,  εκφράζουμε την 
αμέριστη συμπαράσταση μας  και συμφωνούμε μαζί του ότι, η Κυβέρνηση πρέπει να 
δράσει για να ανακοπεί η Τουρκική επεκτατικότητα. 

 
Ταυτόχρονα οφείλουμε να διερωτηθούμε και γιατί συμπεριφέρεται έτσι η Τουρκία, μέσω 

του παράνομου και υποτελούς σε αυτή καθεστώτος.  Εμείς με βάση τα δεδομένα 
απαντούμε  ότι η Τουρκία  συμπεριφέρεται έτσι, διότι οι  εκάστοτε Κυβερνώντες και  
Κομματικοί Ηγέτες μας της έχουν δώσει το Δικαίωμα να συμπεριφέρεται έτσι  και 
εξηγούμαστε: 

• Το Κυπριακό δεν αντιμετωπίζεται ως θέμα εισβολής, κατοχής, παραβίασης 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Λαού μας και Κρατικών κυριαρχικών Δικαιωμάτων 
της Κυπριακής Δημοκρατίας, που είναι η ουσία του του Κυπριακού. 

• Καθ΄υπόδειξη;  Εκβιασμό; ή  για οποιοδήποτε άλλο λόγο, που θα τον αποκαλύψει η 
Ιστορία,  οι Ηγέτες μας της τότε εποχής, 1974, καθώς  και οι υπόλοιποι που 
ακολούθησαν μέχρι σήμερα, υιοθέτησαν, ερήμην του Λαού  την Βρετανο-
Αμερικανική  υπόδειξη να συμβιβαστούμε με τις «πραγματικότητες» που 
δημιουργήθηκαν επί του εδάφους.   

•  Υιοθετήθηκε έτσι, σχέδιο Βρετανο-Τουρκικής συνωμοσίας από το 1956 της οποίας η 
ουσία ήταν:  

 
➢ Η Κύπρος να διχοτομηθεί  με τη δημιουργία Τουρκικού Κράτους στο έδαφος 

της  και η Νέα Κύπρος να μετατραπεί  σε  Διζωνική Δικοινοτική Ομοσπονδία, 
η οποία μάλιστα θα αποτελεί και το εφαλτήριο για ολοκληρωση των 
Τουρκικών επεχτατικών σχεδιασμών για επανάκτηση ολόκληρης της Κύπρου. 

➢ Τις προϋποθέσεις γιαυτό το σκοπό πέτυχε η Τουρκική εισβολή, κατοχή και 
όλα τα παράγωγά της. 

• Οι Ηγέτες μας πιστοί στις αποικιακές παροτρύνσεις καθημερινά  το διαλαλουν 
ότι αδημονούν να υπογραψουν τη νομιμοποίηση  της «κληρονομιάς» Ετζεβιτ εξού 
και διαχειρίζονται το παράνομο Καθεστώς  ως να είναι ήδη τελική λύση.  

• Γιαυτό ακριβώς η Τουρκία νοιώθει άνετη να προχωρεί και στο σφετερισμό των 
περιουσιών μας,  στον συνεχιζόμενο εποικισμό  και όλα τα άλλα που καθημερινά 
πράττει ανενόχλητη. 
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Αν η Τουρκία αντιμετωπίζετο εξαρχής ως εισβολέας, κατακτητής που καταπατά το Δικαιο, 
παραβιάζει κατάφορα τον Καταστατικό Χάρτη  του ΟΗΕ και συμπεριφέρεται ως εγκληματίας 
πολέμου και αυτήν την ταυτότητα της, ανεμίζαμε στα Διεθνή Φόρουμ και στα σαλόνια της 
Ευρώπης, θα είχαμε ελπίδα να συμπεριφέρεται διαφορετικά.  
 
Αντί αυτής της αντιμετώπισης οι Ηγέτες μας έχουν δώσει πολιτικό και διπλωματικό 
συγχωροχάρτι  στην Τουρκία για ότι έκαμε στην Κύπρο, την έχουν μετατρέψει σε 
ενδιαφερόμενο μέρος το οποίο παρακαλούν να βοηθήσει να λυθεί το Κυπριακό  όπως είχε 
σχεδιασθεί από το 1956, από τους αποικιοκράτες Ιμπεριαλιστές,  με λύση ΔΔΟ, διχοτόμηση 
γεωγραφική,  και    διαχωρισμό  του πληθυσμού στη βάση Φυλής και Θρησκείας. Με αυτήν 
την πολιτική δόθηκε η άδεια στην Τουρκία να ενεργεί σαν ιδιοκτήτης. 
 
Οφείλουμε λοιπόν να σταματήσουμε  να κλαίμε επι ερειπιων  και να απαιτήσουμε , Λαός και 
όλοι οι θεσμικοί παραγοντες που εκλέγηκαν να υπηρετήσουν το Λαό, να τερματισθεί ο 
εμπαιγμός και, Κυβέρνηση και Κόμματα να  επανατοποθετήσουν  το Κυπριακό ώστε να 
δικαιούμαστε να διαμαρτυρόμαστε για τις παρανομίες που συνεχίζει να επαναλαμβάνει η 
Τουρκία στα κατεχόμενα.  Αν δεν το πράξουμε τώρα θα κλάψουμε σίγουρα για πολύ 
χειρότερα κακά. 
 
 
Από το Σωμστείο Αδούλωτη Κερύνεια. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


